

7月的一部热播剧《我的前半生》，打破了偶像剧阵营中玄幻剧、仙侠剧霸屏的暑期档常态。一向具备爆款属性的偶像剧就此淡出了吗？事实上，8月才是它们上线厮杀的时机。记者留意到，《谈判官》《秦时丽人明月心》《那年花开月正圆》等多部偶像剧将加入8月这个后暑期档“战团”。杨幂、孙俪、迪丽热巴、张彬彬……这些偶像剧的主演都是清一色的流量担当，大IP加持再加上背后实力雄厚的出品方，想不出爆款也难。



《楚乔传》 海外受追捧



赵丽颖饰楚乔

8月1日晚，由赵丽颖、林更新、窦骁、李沁领衔主演，邓伦、王彦霖、牛骏峰、黄梦莹、金士杰、田小洁、孙宁等联袂主演的大型古装励志剧《楚乔传》，在湖南卫视收官。

大雪纷飞，燕洵派兵在冰湖围剿宇文玥，楚乔赶赴现场，奋力支援宇文玥，却还是没能防住射向宇文玥的致命一箭，后者在群兵的拖动下缓缓沉入水中，楚乔跳湖追随，与宇文玥在水下痛苦诀别。全剧以楚乔背部彼岸花惊现、暗示她功力记忆恢复的开放式结局，引发观众对于续作的期待。截至大结局，《楚乔传》以CSM52城平均收视1.741、全网播放量423亿，成为今夏无可争议的热剧。

除了在国内霸屏，《楚乔传》在海外也广受网友的追捧和喜爱，在IMDb和MyDramaList上，分别斩获了8.6和8.7的高分。自其登陆世界最大的视频网站YouTube之后，播放量近2亿，网友订阅量达到173620次，观看时长突破11亿分钟，一度成为YouTube华语热播剧TOP1，主要受众国家覆盖美国、澳大利亚、加拿大、英国、意大利，以及东南亚和中东地区，引爆非华语地区的收看热潮。

《楚乔传》的歌曲也脍炙人口，由张碧晨、赵丽颖携手演唱的片头曲《望》，邓紫棋演唱的片尾曲《心之焰》，一经发布即占据QQ音乐、酷狗音乐、酷我音乐等平台多个音乐榜的榜首宝座。此外，在该剧播出期间，全网还掀起了一波自发的“给楚乔写情书”活动，众多网友把对主人公楚乔的喜爱用文字表达出来，有网友这样总结：“在一个女子最美好的年华，她选择了一条荆棘之路，这条路也只有她可以走下去。她证明女子之力亦可燃尽热血。女子亦可为一方战士之首，更可以追求理想世界。”

明言

荧屏流量担当8月集体上线

杨幂、孙俪、迪丽热巴携大剧加入后暑期档

8月上半场 军旅题材燃爆荧屏

和8月的天气一样，当下的荧屏也是一片红火，军事题材主旋律电视剧成了8月上旬的绝对主角。其中，既有反映革命历史的《飞虎队大营救》《秋收起义》《绝密543》，也有反映当代的《深海利剑》《反恐特战队之猎影》，此外还有《突击再突击》和《黑土热血》正在央视热播。今晚，重大革命历史题材剧《热血军旗》将登陆央视一套黄金时段，向建军

90周年献礼。

与以往的主旋律电视剧相比，今年暑期档的军事题材剧充满了红色青春正能量。比如8月1日在湖南卫视开播的《秋收起义》。该剧聚焦秋收起义这一重大历史事件，用青春的阵容、全新的视角和手法再现了毛泽东、朱德、卢德铭等革命先驱组建军队、武装夺取政权的光辉岁月，谱写了一曲“红色青春之歌”。还有正在东方

卫视热播的军旅战争题材电视剧《绝密543》，该剧首次揭秘了人民空军一段艰苦的军事秘史，讲述了当年543部队这支隐姓埋名的英雄之师在山野戈壁克服重重困难、保卫新中国领空的故事。《绝密543》由王聪、陈维涵、林永健、闫妮、王超等主演，其中两位老戏骨林永健、闫妮为新人甘当绿叶。

要说最青春洋溢的，要数正在北京卫视热播的

《深海利剑》。该剧是国内首部以潜艇兵为题材的军旅电视剧，颠覆了观众对以往军旅剧的刻板印象，以当下90后潜艇兵为主人公，讲述了我国海军为正在研发的新型潜艇培育指挥型军官的故事。

今晚将在央视一套开播的《热血军旗》，讲述了1927年“八七会议”前后，中国共产党的先驱们积极开展创建人民军队的探索和实践的光辉历史。

8月下半场 流量担当倾巢出动

今年暑期档爆款被都市情感剧《我的前半生》收入囊中，作为热门剧种的偶像剧表现欠佳，其中前天收官的《楚乔传》是表现最为突出的一部。从8月中下旬开始，杨幂、孙俪、迪丽热巴、张彬彬等流量担当将携新剧倾巢出动。

上半年凭借热播剧《三生三世十里桃花》圈粉无数的杨幂和迪丽热巴将于本月各自携新剧跟观众见面。杨幂将带着黄子韬进击暑期档下半场，两人主演的《谈判官》14日登陆湖南卫视。《谈判官》被视为去年收视冠军《亲爱的翻译官》的姐妹篇，讲述高级谈判官童薇（杨幂饰）与美国隐秘而富裕的华人世家继承人谢晓飞（黄子韬饰）因缘相识相爱的情感故事。剧情将通过一个个经典的商业案例，强化谈判专家的职业特

征。杨幂和黄子韬的姐弟组合，不知能否得到观众认同。

《漂亮的李慧珍》《三生三世十里桃花》以及综艺节目《奔跑吧》让迪丽热巴成为今年话题度最高的小花旦之一。8月14日开始在浙江卫视周播的《秦时丽人明月心》中，迪丽热巴饰演的公孙丽是一个游走在江湖和宫廷之间的侠女。该剧改编自作家温世仁遗著《秦时明月前传》，讲述了丽姬与嬴政、

荆轲、韩申四人身处王宫与江湖的阴谋与爱情故事。在剧中，迪丽热巴将和人气指数飙升的张彬彬一起，演绎一段虐恋。

《那年花开月正圆》将于24日在东方卫视和江苏卫视同时开播。该剧由孙俪、陈晓、何润东、任重、胡杏儿、俞灏明主演。在剧中，孙俪扮演民国时期陕西女首富周莹，为观众带来民国版女强人成长记。

记者 庞锦燕

